

Óvodások látogatása az iskolában

Toth Mária óvodapedagógus – Barackfa csoport

December 1-jén és 8-án délelőtt a nagycsoportosok látogatást tettek a Nagykovácsi Általános Iskolában. Részt vettek az első osztályosok tanítási óráján, amit Acsai Andrea, Széllné Menyörgő Melinda és Veres Ildikó tartott. A jó hangulatú tanórán játékosan ismerkedtek a tanárnővel, a tanteremmel és leendő iskolás társaikkal. A pedagógusok kreativitását dicséret tanteremekben, kellemes légkörben teltek a tanórák. Versek, mondókák, énekek és a tornaterembe a mozgásos feladatok is színesíté, izgalmassá tették az iskolai látogatást, melyben nagy segítségünkre voltak az óvodásokat kísérő lelkes és figyelmes nyolcadik osztályosok. Nagyon hálásak vagyunk a sok jóért, a sok készülésért, amit az iskolai pedagógusoktól kaptunk. Hisz tudjuk,

hogy milyen fontos az óvodából iskolába való átmenet, és hogy óvodásaink ne félve, hanem izgatott várakozással eltelve érkezzenek majd az iskolába szeptember 1-jén! Az óra végén névre szóló ajándékot kapott valamennyi nagycsoportos. Minden kisgyerek nagy izgalommal élte meg a találkozót, amely maradandó élményt nyújtott számukra.

„Vedd észre, hogy a gyermeket nem lehet kényszerrel tanítani. A pusztán léted, a viselkedésed az, ami formálja. Éreztess meg vele, mi helyes, mi nem. Ebből tanulja meg, mi a jó és mi nem. Támogasd és tégy meg mindent azért, hogyha felnő, elégedett és boldog legyen.”

/Wagele/



Gyöngyöspata a szívünk ügye!

Horváth- Meszes Bettina óvodapedagógus

Történetünk néhány évvel ezelőtt kezdődött, mikor csoportomba járt a gyöngyöspatai óvodavezető kisunokája. Az azóta már kislányok közt minket össze és talán ő nem is tudja, hogy személyéhez ez a nagy mozgalom vált adománygyűjtő program fűződik. Egy beszélgetés, egy találkozás, egy gondolat nagyszabású, másoknak óriási örömet adó tevékenységgé is válhat. Így vált szívügyünké a Bokréta Óvodába járó családok megajándékozása. Engem ér minden évben a megtiszteltetés, hogy delegáltja legyek a Kispatak Óvoda közösségének, mely szerepkörben igazán csak feltöltődni lehet, hálás szívvel köszönöm mindazon családok felajánlásait, akik idén is hoztak adományt és mindazok munkáját elsősorban a Kaszáló utca épületében, akik rendszereztek a beérkező ruha, játék és élelmiszer-csomagokat, illetve az önkormányzat segítségét a szállításban.

A Gyöngyöspatán töltött néhány órát hetekig tartó előkészületek és napokig tartó utómunkálatok zárják, a velük személyesen eltöltött idő egy hosszú folyamat apróbb része. Találkozásaink alkalmával mindig szakítunk időt egy kis beszélgetésre. Idén megtudtam, hogy a tavalyi adományok egy része egész évben nagy hasznára volt az óvoda dolgozóinak és a gyerekeknek, mert gyakran előfordul, hogy nem az évszak, időjárásnak megfelelő lábbelikben és ruhákban érkeznek a picik, ilyenkor az elkülönített készletből tudnak nekik biztosítani a téli játékokhoz meleg ruhát és kiegészítőket. Nyaranta pedig szandálra van sokszor szükség. A családok személyre

szabottan kapják meg a gondosan összeállított csomagokat, figyelembe véve, hogy kinek mire van a legnagyobb szüksége. Játék és ruha minden óvodásnak, de tartós élelmiszer csak a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű családoknak jut.

Nehéz szavakat találni, amikor érzelmeket próbálunk megfogalmazni. Több év után is ugyanolyan boldogság látni a gyöngyöspatai

óvoda dolgozóinak örömét, ők pontosan tudják, hogy a nehéz helyzetben lévő családoknak újra egy kis karácsonyi varázslatban lehet részük. A kis óvodások is sorra kukucskálnak, csodálkozó pillantások és kérdések sora zúdul ilyenkor felénk... „mennyi csomag, kié?...ezek játékok?...ezt ki kapja?...én is kapok majd?...” Nincs is felemelőbb ilyenkor annál, hogy egy buksisimogatás kíséretében azt tudom mondani, hogy igen, te is kapsz majd! Azt hiszem ilyenkor szünetlik a csoda, megérkezik és velünk marad, látom a szemükben, érzem a szívemben.



Nagykovácsi Kispatak Óvoda

Intézményvezető: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Száva u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Száva u. 7. • Telefon: 26/389-383 • e-mail: kispatak.szava@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Advent vasárnapok a Berkenye tagóvodában

Karczevicz Dóra óvodapedagógus – Tengelice csoport

A karácsony a fény újjászületése. Az ünnepet megelőző adventi hetekben a sötétséget egy-egy fellobbanó gyertya lángja töri meg. A hit, a remény, az öröm és a szeretet gyertyái, melyek az idő hőmpölygésével a derengésből elvezetnek a ragyogó világosságba.

Az út azonban feszültségekkel és rengeteg munkával terhes. Az év végi hajrá, a hideg és borongós napok egyhangúsága, az ünnepi készülődés nem várt bonyodalmat beárnyékolják a hétköznapiakat. Hát még, ha a pattanásig feszített napirendet figyelmen

kívül hagyja édes magzatunk, és képes megbetegedni az utolsó hetekben, romba döntve ezzel az oly mívesen kimunkált terveinket...

Megértjük, átérezzük és megéljük mi pedagógusok is. Régóta dédelgetett álmunk volt, hogy úgy csempésszük be az ünnep fényét a családok szívébe, hogy az ne legyen megterhelő a rengeteg elvárás közepette, hogy örömteli, kedves lehetőség legyen, amiben mindenki kedve és habitusa szerint megmártózhat.

Elhatároztuk hát, hogy a négy adventi vasárnapon Nagykovácsi egy-egy szakrális pontján négyféle általunk készített betlehemet állítunk fel és egy karácsonyi mesét osztunk meg.

Az első helyszín a Kossuth Lajos utca végénél a Kőkereszt volt, ahol kavicsokra festett Szent Család várta az arra járókat, majd a Szent Anna utcában, az egykori Szent Anna kápolna emlékművénél fakockákra kasírozott betlehem fogadta a zárandokokat díszesen kivilágítva.



A harmadik, virágcserepekből és fagolyókból készült betlehemet a Mária oszlopnál helyeztük el, és a negyedik vasárnapon a katolikus templom kertjében egy befőttesüvegbe zárt dobozkarton betlehemet rejtettünk el.

Nem tudjuk, hányan sétáltak el az adventi játékok állomásaira, nem tudjuk, hogy volt-e olyan család, aki esetleg több hétvégén is felkerekedett, de a mi szívünkbe kétségtelenül melegség fészkelte magát minden egyes betlehem elkészítésekor és a várakozás izgalma töltött el bennünket vasárnapok közeledtével. Megéltük az adventi út örömeit és szépségét, rácsodálkoztunk Nagykovácsi szépségeire, ismerkedtünk múltjával, jelenével és fáradhatatlanul tevékenykedünk jövőjéért.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Nagykovácsi lakóinak és az arra tévedő turistáknak, hogy óvták betlehemeinket és azok teljes pompájukban érkeztek vissza hétfőnként óvodánkba.

Békés, áldott ünnepeket kívánunk a Kispatak Óvoda Berkenye tagóvodájának dolgozóit!



Mikulás a Forrás tagóvodában

Papp-Dadai Laura Mókus csoportos óvodapedagógus

A tél és a december rengeteg varázslatot tartogat a gyermekek számára. Az ünnepek és az ezzel járó készülődés mindig izgalommal tölti el őket. Nekünk felnőtteknek, pedagógusoknak különösen fontos, hogy ebben az időszakban egy igazán varázslatos időszakot teremtsünk meg számukra.

Az első ünnepünk a mikulásvárás volt. A Kispatak Óvoda Forrás tagóvodájában ilyenkor a napok készülődéssel telnek.



Megteremtjük az ünnepi hangulatot díszekkel, gyermekek által készült alkotásokkal. Minden csoport énekekkel és versekkel készül a Mikulás köszöntésére. A várva várt napon, december 6-án a Mikulás az óvodánk ablaka előtt suhant, mindenhol bekukucskált, integetett. Meghallgatta az énekeket és verseket. Minden kisgyereket megajándékozott, puttonyából titokban előkerültek a csomagok. A kis zsákok finomságokat rejtettek. Szaloncukrot, csokit, almát, mogyorót.

A csillogó szempárokat irigykedve figyeltük, és arra gondoltunk igazán jó gyerekek, Kispatakos óvodásnak lenni. Szerencsére óvodapedagógusként átélhetjük ezeket a csodálatos pillanatokot és a lelkünk mélyén tudjuk, gyerekek által mi is örök gyerekek maradhatunk.

Zsák, zsák, teli zsák...

Tóth Mária óvodapedagógus – Barackfa csoport

A Nagykovácsi Kispatak Óvoda gyermekeit is meglátogatta a Mikulás december 6-án. Az előző hét a Mikulás várással telt. A gyerekek festettek, színezték, énekeket, verseket tanultak. És végre eljött a várva várt nap, amikor megérkezett hozzánk a Mikulás. Az ablakoknál állva a nagy izgalommal tanult versekkel és énekekkel köszöntöttük őt, miközben elsuhanott előttünk az óvoda udvarán. És bár csak az udvaron járt, hogyan lehet mégis, hogy az ovi épületében a gyerekek kikészített cipőibe és csizmáiba csomagok és apró meglepetések kerültek? Ez örök rejtély marad!

Biztos a Mikulás varázsereje volt!



Kaposvári nagyszülők öröme a Kispatak Óvodában

Tardiné Tabi Katalin egy kaposvári nagymami

A Kispatak Óvoda Luca napi rendezvénye 2022. december 13-án a nagyszülők meghívásával együtt zajlott.

Szeretném elmesélni, hogy milyen meglepetésben volt részünk a Kispatak Óvoda Luca napi rendezvénye során. Lana aki az első kisunokánk, 4,5 éves, és a Cinege csoportba jár.

Mi a nagyszülei Kaposváron, a másik nagyszülők pedig Debrecenben élnek. December elején egy csodás levelet hozott a posta, melyen gyöngybetűkkel szóló címzés volt. Már a levél külseje is mesébe illő, feladóként pedig csak ennyi állt, LANA!



Izgagtottan bontottam fel a levelet, melyben egy meghívó állt. Kisunokánk tudatta, hogy december 13-án meghív egy közös Luca napi gombóc főzésre az óvodájába, melynek pontos címe, Nagykovácsi, Száva u.7.

Percekig meredtem a meghívóra, és nem tudom elmondani, hogy milyen földöntúli boldogságot éreztem. Csak arra tudtam gondolni, hogy mindenképpen ott leszünk. Fontos, hogy ott legyünk! És ott voltunk!

Felejthetetlen szép, csodás fél napot töltöttünk el együtt. Tartalmas programban volt részünk. A többi nagyszülővel együtt részt vettünk rajzolásban, gombóc készítésben, búza ültetésben, éneklésben, verselésben, közös sétában, és fotó készítésben.

Hogy mit adott ez a meghívás? Mit adott az óvoda? Gyönyörű emléket az unokánkkal, akit láthattunk az ovijában. Csillag szempárokat láttunk végig, részesei voltunk egy közös programnak, sétának, szereplésnek!

Rendkívüli élmény volt megélni, ahogy felöltöztettük őket a sétához, eszünkbe juttatva, ahogy nem oly régen a gyerekeinket öltöztettük. Vagy mégis régen? Szóval nagyon sok gondolatot, élményt adott az a zseniális és könnyeket csalogató érzés, hogy a nagyszülőkre is gondolt az óvoda.

Hálás köszönetem az óvo néniknek az ötletért, a megvalósításért! A gyöngybetűkért, és hogy csillag szempárokat nem csak a gyerekek szeméből, de a nagyszülőkéből is elő tudtak varázsolni!

Karácsonyi boCSODA

Csizmadia Csilla szülő – Maci csoport

Szülőség. Hogy mit jelent? Ezer és ezer dolgot. Egy (vagy több) gyermek szülőjének lenni felelősség, aggodás, félelem, bánat, idegeskedés, féltés, nevetés, büszkeség, öröm, felszabadultság, élmény.

A könnyű, és boldog részeit örömmel fogadja a gyakorló szülő, de vannak olyan helyzetek, amelyekkel először találkozva mélyesen megrettenünk. Ilyen az, amikor a gyermekünk először megy közösségbe, először szokik be valahova, először kell helytállnia új helyzetben és mindehhez nekünk, a szüleinek támogató és legkevésbé feszült légkört kell teremtsünk. És ez nem megy könnyen.

Kivéve akkor, ha valakinek a csemetéje a Dózsa utcai ovi Maci csoportjában kezdte meg a nagybetűs életet. A kisbocsok elképesztően hamar és a legnagyobb természetességgel tudtak beilleszkedni, új közösséget alkotni, megtanulni az óvodai szokás- és szabályrendszert, eloszlata a szülők minden aggodalmát. És hogy miért volt ennyire könnyű? Az őket támogató, szerető, igazi, verbéli óvónői és gondozói jelenlét, tudás, és törődés miatt, amelyet a csoport kisbocsai Böbe, Sabine, Angi és egy kis ideig Anett néni jóvoltából kaptak és kapnak. A

homogén életkorú kiscsoport minden tagja igazi egyéniség; a bölcsiből összeszokottan érkező gyerkőcök fesztelensége nagyon jó hatással volt a közösségbe először



kerülő társak beilleszkedési folyamatára is, a nagytesók gondoskodása, a kistesók alkalmazkodóképessége és a tudás, amivel a pedagógusai terelték, szerették őket az első naptól, igazi közösséget kovácsolt nem csak a gyerekekből, de belőlünk, szülőkből is. Ennek a csodálatos harmóniának az eredményeképpen egy varázslatos karácsonyi műsort is kaptunk ajándékba Böbe néniéktől és a gyermekeinktől. Három évesen, kiscsoportosan, életük első „színpadi” élményét minden kisbocs élvezettel és boldogan élte meg, a rengeteg karácsonyi és téli nóta és vers pedig nem csak a műsoron, hanem előtte, fürdés, fogmosás, vasárnapi ebéd főzés, boltban vásárlás alatt és természetesen alvás helyett csengett az otthonokban látástól- Mikulásig.

És igen: vannak nehezebb napok, van, amikor az ember küzd, mert a fáradt gyermek nem akar elaludni, vagy nem akar enni, vagy újra beteg lett, pedig most gyógyult meg: de az, hogy szeptember elseje óta az én kisfiam egyszer sem mondta, hogy nem akar óvodába menni, és vasárnap reggel ébredés után megkérdezi, hogy mikor mehet már újra – ez az, ami miatt megéri. Ez az, ami nem lenne így, ha nem a világ legjobb csoportjába járhatna, és ez az, amiért én, és még sok más szülő-társam végtelenül hálásak vagyunk azért a munkáért, amit a csoportunk egyetlen óvónénije, és két csodálatos társa minden nap megtesz a gyerekeink biztossága és boldogsága érdekében. Köszönjük a sok élményt, amit az év folyamán adtak a kisbocsoknak, és a sok tudást, amit szüntelenül töltenek a kis kobakokba. Nekem/nekünk ez az igazi karácsonyi ajándék!